

致澳门“《我读孔子》征文比赛颁奖仪式”

贺 信

澳门人文科学学会邓思平会长并诸同仁、

“《我读孔子》征文比赛颁奖仪式”组委会：

 闻澳门第八届“《我读孔子》征文比赛颁奖仪式”隆重举办，我谨代表中国当代儒学网、山西省当代儒学研究会、北京儒学精舍、中华儒学全国总会筹委会之全体同仁向澳门人文科学学会和组委会表示热烈祝贺！

 文化是民族生存和发展的根本力量，是一个国家、一个地区软实力的根本体现，文化之力日益成为现代社会发展的思想保证、精神动力和智力支持。当前，中国正处在和平崛起、民族振兴、中华文化复兴的伟大时期，作为中华文化的主脉与骨干、中华文明的核心与精髓的儒家文化，也迎来了复兴的春天。数千年来，她滋养和推动了中华民族的顽强成长、不断壮大、屡创辉煌，今天她的优秀理念和价值又将重新得到肯认和弘扬，再次造福当代中国和中华民族，乃至世界、人类。

 澳门人文科学学会自成立以来，在邓思平会长的带领下，编辑、出版并积极推广《孔子语录》、《一分钟读论语》，连续八年举办“《我读孔子》征文比赛”，使澳门半数以上的中学、近万名学生参与了征文比赛活动、受到了孔子思想教育，为弘扬孔子思想和儒家文化，为增强中华优秀传统文化

化在特区的地位和影响，为澳门文化建设和繁荣做出了极积努力和著有成效的贡献。借此，我们对澳门人文科学学会同仁表示诚挚的敬意！

愿我们日后常联系、多合作，为弘扬民族优秀传统文化，光大儒学携手共进！

预祝澳门第八届 “《我读孔子》征文比赛颁奖仪式”圆满成功！

山西省当代儒学研究会**社团法人兼常务副会长**

中国当代儒学网管理发展委员会**理事长**

中华儒学会筹委会**常务副主任**

柳河东携诸同仁

二〇一〇年十一月二十七日